



Возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий со стороны должностных лиц администрации сельского поселения Бейни Джейрахского района республики, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в марте 2013 года должностными лицами администрации сельского поселения Бейни Джейрахского района республики, несмотря на отсутствие правоустанавливающих документов, выдана выписка из похозяйственной книги о принадлежности местной жительнице на праве постоянного (бессрочного) пользования земельного участка общей площадью 1400 кв. метров, которая послужила основанием для оформления права собственности на земельный участок и расположенное на его территории



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

домовладение общей площадью 47 квадратных метра.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Республике Ингушетия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1759829>